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Asigliano Vercellese 08/08/2017
Com. n°         del 08/08/2017
Oggetto: Informazione in merito all’assegnazione bonus ex art. 1, comma 127, della legge 107/2015
IL DIRIGENTE SCOLASTICO
· Visto il D.Lgs. n.33/2013 come aggiornato da D.Lgs. 97/2016
· Ai sensi dell’art. 1 commi 127-128-129 della Legge 107/2015
·  esaminate le richieste pervenute dai docenti e la documentazione presentata a corredo della richiesta di essere inseriti nei benefici del bonus di valorizzazione della funzione docente come da citata normativa e acquisite al protocollo della scuola;
· In relazione ai criteri per la valorizzazione dei docenti individuati dal Comitato per la valorizzazione dei docenti di cui all’art. 1, comma 129, della Legge 107/2015, pubblicati nell’apposita sezione del sito istituzionale della scuola, accessibile in http://icasigliano.gov.it;
COMUNICA
- che l’ammontare totale stabilito dall’Amministrazione centrale per l’Istituto Comprensivo “Asigliano Vercellese”, per la valorizzazione del merito del personale docente per l’anno scolastico 2016/2017, nel rispetto del vincolo di destinazione previsto dalla Legge, è di euro 14.925,06 lordo Stato pari ad euro 11.247,22 (undicimiladuecentoquarantasette/22) lordo dipendente,  (Nota MIUR prot. n.14433 del 07 luglio 2017 );
- che l’ammontare accreditato nella fase attuale è riconducibile alla percentuale dell’80% rispetto all’ammontare totale (euro 8.997,78 lordo dipendente);
INFORMA 
- di aver provveduto a disporre l’assegnazione del “bonus”, con adeguata motivazione, anche a docenti che non hanno presentato alcuna candidatura e che sono stati inseriti per meriti riscontrabili nella azione didattica, di progettazione e di arricchimento dell’offerta formativa secondo quanto previsto dalle lettere A, B, C dei citati commi dell’art. 1  della l. 107/15 e, infine, di collaborazione e supporto all’azione del Dirigente Scolastico; detta motivazione sarà inviata a tutti i docenti individuati. 
Tenuto conto dei prerequisiti e dei criteri deliberati dal Comitato di valutazione, consultabili nel sito della scuola www.icasigliano.gov.it, sono stati individuati dal Dirigente Scolastico 17 docenti tra quelli assunti a T.I. secondo quanto previsto dalla citata normativa; ad essi l’assegnazione del bonus premiale è stata effettuata in forma proporzionale al soddisfacimento dei criteri suddetti e sulla base delle dichiarazioni allegate.







Il _Dirigente Scolastico







  Prof. Angelo Urgera
