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Prot. n.    2069                                                                                                 Vercelli 25/08/2017
OGGETTO: Calendario conferimento nomine a tempo determinato da GAE.
                    Convocazione del 30/08/2017 – presso I.I.S. LAGRANGIA-C.so Italia, 48 Vercelli
SCUOLA PRIMARIA ORE 9.00
Sono convocati tutti i candidati inseriti a pieno titolo o con riserva nella graduatorie ad esaurimento 
SCUOLA DELL’INFANZIA ORE 10.00
Sono convocati i candidati dal n. 4 (Rosso Emiliana) al n. 50 (Motta Marina) inseriti a pieno titolo o con riserva nella graduatorie ad esaurimento 
SCUOLA SECONDARIA DI I GRADO ORE 10.30
Sono convocati tutti i candidati inseriti a pieno titolo o con riserva nelle graduatorie ad esaurimento delle seguenti classi di concorso:
A030 – AB25.
SCUOLA SECONDARIA DI II GRADO ORE 10.30
Sono convocati tutti i candidati inseriti a pieno titolo o con riserva nelle graduatorie ad esaurimento delle seguenti classi di concorso:
A009 – A011 - A014 – A017 – A018 – A031 – B015 – B 17 – B 20.
Le disponibilita’ saranno pubblicate 24 ore prima della data di conferimento nomine.
Si fa presente che i docenti convocati possono farsi rappresentare con DELEGA, da persona di propria fiducia, ovvero possono delegare espressamente il Dirigente dell’Ufficio Scolastico Provinciale  ai fini dell’accettazione della nomina.
La DELEGA dovrà pervenire a questo ufficio improrogabilmente  entro le 24 ore precedenti la convocazione.
La DELEGA ha validità annuale, pertanto dovrà essere necessariamente riprodotta ogni anno scolastico.
SI RICORDA, INOLTRE, CHE I DOCENTI CONVOCATI DOVRANNO PRESENTARSI  MUNITI DI  VALIDO DOCUMENTO E DI CODICE FISCALE.
SI INTENDONO ALTRESI’  CONVOCATI GLI AVENTI DIRITTO ALLA RISERVA DEI POSTI PREVISTA DALLA LEGGE 12/3/99, N.68 ISCRITTI NELLE GRADUATORIE DEL PERSONALE DOCENTE.
IL PERSONALE CHE  HA DIRITTO ALLA PRECEDENZA NELLA SCELTA DELLA SEDE PER EFFETTO DELL’ART.21 LEGGE 104/92 DOVRA’ INOLTRARE, SE NON GIA’ PRESENTATA CON LA DOMANDA DI INCLUSIONE O AGGIORNAMENTO DELLE GRADUATORIE PROVINCIALI, LA RELATIVA DOCUMENTAZIONE IMPROROGABILMENTE ENTRO LE 24 ORE PRECEDENTI LA CONVOCAZIONE. LA PREDETTA PRIORITA’ NELLA SCELTA DELLA SEDE SI REALIZZA SOLO NELL’AMBITO DEL CONTINGENTE DI NOMINANDI AVENTI TITOLO AL CONFERIMENTO DELLA STESSA TIPOLOGIA DI SUPPLENZA (MEDESIMA DURATA GIURIDICA E MEDESIMA CONSISTENZA ECONOMICA)
I DOCENTI CHE NON SI PRESENTERANNO DI PERSONA E CHE NON AVRANNO PROVVEDUTO A RILASCIARE APPOSITA DELEGA SARANNO CONSIDERATI RINUNCIATARI.
LA PRESENTE VALE COME FORMALE CONVOCAZIONE PER TUTTI GLI INTERESSATI,  NON COSTITUISCE DIRITTO A NOMINA E NON DA’ LUOGO AD ALCUN RIMBORSO.
LE NOMINE SARANNO EFFETTUATE FINO AD ESAURIMENTO POSTO.
SI AVVERTE CHE GLI ASPIRANTI SONO CONVOCATI IN NUMERO MAGGIORE RISPETTO ALLA REALE DISPONIBILITA’ DEI POSTI, IN PREVISIONE DI EVENTUALI ASSENZE O RINUNCE DA PARTE DEGLI ASPIRANTI CONVOCATI.
IL DIRIGENTE

Franco Calcagno

firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell’articolo 3, comma 2 Decreto legislativo 39/1993
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